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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

DELL'"ASSOCIAZIONE ITALIANA DI NEUROLOGIA
DELL'EMERGENZA-URGENZA"
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno Duemilaventiquattro, il giorno sedici (16) del mese di
Settembre alle ore diciassette.
In Siena, nel mio Studio, Via dei Montanini n. 110.
Avanti a me Dottor PIETRO COPPINI Notaio in Siena, iscritto
al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Siena e
Montepulciano, è comparso il Signor:
CORTELLI Prof. PIETRO nato a Bologna (BO) il 23 giugno 1954,
residente a Bologna, Via Alessandro Fleming n.c. 5 Codice
Fiscale CRT PTR 54H23 A944D.
Comparente della cui identità personale io Notaio sono certo
il quale nella sua qualità di Presidente dell'"ASSOCIAZIONE
ITALIANA DI NEUROLOGIA DELL'EMERGENZA-URGENZA", associazione
non riconosciuta, con sede in Pavia, Via Mondino n.c. 2,
presso la fondazione "Istituto Neurologico Mondino", Codice
Fiscale: 96074140185 (di seguito per brevità anche
"Associazione"), mi richiede di assistere, redigendone
verbale, all'assemblea straordinaria della suddetta
associazione che si riunisce oggi, in questo luogo ed ora,
per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Discussione e approvazione delle modifiche statutarie.
Aderendo alla richiesta io Notaio do atto di quanto segue:
assume la presidenza dell'odierna assemblea, ai sensi
dell'articolo 12 del vigente statuto, il Presidente
dell'Associazione Prof. Pietro Cortelli il quale, chiamato me
Notaio a fungere da segretario, constata e fa constatare:
a) che l'odierna assemblea è stata regolarmente convocata, ai
sensi dell’articolo 9 del vigente statuto sociale, in prima
convocazione per il giorno 16 settembre 2024 alle ore 5,00
ed, occorrendo, in seconda convocazione in questo luogo,
giorno ed ora, mediante avviso inviato agli associati, ai
componenti del Consiglio Direttivo e al Revisore a mezzo
Posta Elettronica in data in data 30 agosto 2024 nonchè
mediante avviso pubblicato sul sito internet
dell'associazione;
b) che nell'avviso di convocazione è stata prevista la
possibilità di intervento all'assemblea anche mediante
collegamento audio/video (nel rispetto della Massima n. 12
del 10 maggio 2022 emanata dalla Commissione del Terzo
Settore del Consiglio Notarile di Milano) con questo luogo
ove si svolge l'assemblea, essendovi presenti il Presidente
Prof. Pietro Cortelli ed il Segretario nella persona di me
Notaio;
c) che l'assemblea in prima convocazione è andata deserta
come il Presidente dichiara espressamente;
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d) che, in seconda convocazione, sono presenti in persona,
per delega o in collegamento audio/video numero 104
(centoquattro) iscritti all'Associazione, di cui 57
(cinquantasette) per delega e 46 (quarantasei) per audio e
video conferenza e 1 (uno) in presenza fisica, su di un
totale di numero 205 (duecentocinque) iscritti
all'Associazione aventi diritto al voto in quanto in regola
con il versamento della quota associativa annua; l'elenco
nominativo degli Associati presenti in persona, tramite
delega o audiovideo collegati, firmato dal Comparente e da me
Notaio, viene allegato al presente atto sotto la lettera "A",
previa lettura da me Notaio datane al Comparente; le deleghe
dopo essere state controllate e ritenute idonee e valide dal
Presidente vengono ritirate e resteranno conservate agli atti
dell'Associazione;
e) che del Consiglio Direttivo sono presenti:
in persona:
il Presidente Prof. Pietro Cortelli;
in collegamento audio/video:
i Consiglieri Micieli Giuseppe, Del Sette Massimo, Guarino
Maria, Haggiag Shalom, Quatrale Rocco e Zanferrari Carla
f) che è assente il Revisore dei Conti Pezzella Francesca
Romana, seppur contemplata nel quorum in quanto presente
quale socio per delega;
g) che, come constato anche io Notaio, i collegamenti
audio-video sono stati regolarmente attivati ed è quindi
possibile:
. per il Presidente dell'Assemblea accertare l'identità e la
legittimazione degli intervenuti, regolare lo svolgimento
dell'adunanza, constatare e proclamare i risultati delle
votazioni;
. per me Notaio (quale soggetto verbalizzante) percepire
adeguatamente gli eventi assembleari oggetto di
verbalizzazione;
. per gli intervenuti partecipare alla discussione ed alla
votazione sugli argomenti all'ordine del giorno nonché
visionare, ricevere e trasmettere documenti;
il Presidente, accertata l'identità e la legittimazione degli
associati intervenuti, in persona, per delega o mediante
collegamento audio-video, dichiara l'odierna assemblea
validamente costituita, in seconda convocazione per discutere
e deliberare sull'ordine del giorno che precede.
Prende la parola il Presidente il quale, sull'unico argomento
posto all'ordine del giorno, illustra all'assemblea i motivi
che inducono a proporre di adottare un nuovo testo dello
statuto dell'Associazione, maggiormente adeguato allo scopo
dell'Associazione e che prevede tra l'altro la distinzione
tra soci ordinari, giovani ed onorari, l'introduzione di
nuovi organi/cariche quali il Presidente Eletto e il Collegio
dei Probiviri nonchè delle Sezioni Regionali ed



Interregionali.
Prosegue il Presidente dando lettura all'assemblea degli
articoli dello Statuto di cui si propone la modifica.
Invita quindi l'assemblea a voler discutere e deliberare in
proposito.
L'assemblea, dopo ampia ed esauriente discussione, con voti
espressi in forma palese (per alzata di mano, anche mediante
utilizzo di mezzi di comunicazione a distanza)

APPROVA
il nuovo testo dello statuto con il voto favorevole di tutti
gli associati presenti, costituenti la maggioranza dei soci
aventi diritto, come previsto dall'art. 9 del vigente statuto
della Associazione.
Il Presidente consegna a me Notaio il testo aggiornato dello
statuto che, firmato dal Comparente stesso e da me Notaio, si
allega al presente atto sotto la lettera "B", per formarne
parte integrante e sostanziale, omessane la lettura da parte
di me Notaio al Comparente per espressa sua volontà.
Non essendovi altro su cui deliberare e nessuno chiedendo la
parola, l'assemblea si conclude alle ore diciassette e
cinquanta.
Il Comparente precisa che l'attuale indirizzo della sede
della Associazione è in Comune di Siena, via del Rastrello
n.c. 7, presso Siena Congress (attuale segreteria
organizzativa).
Le spese del presente atto e conseguenti sono a carico della
Associazione.
Il Comparente prende atto che io Notaio sono il "titolare del
trattamento dei dati personali" contenuti nel presente atto
(e nella sua documentazione preparatoria), dichiara di aver
ricevuto l'informativa di cui all'articolo 13 del Regolamento
UE numero 679/2016 GDPR e all'articolo 13 del D.Lgs. numero
196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali)
così come modificato dal D.Lgs. n. 101 del 10 agosto 2018
(cosiddetta Legge Privacy) e, alla luce dell'informativa
ricevuta, esprime il consenso al trattamento dei propri dati
personali.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che, scritto
in massima parte a macchina da persona di mia fiducia ed in
parte minima a mano da me Notaio in due fogli di cui sono
occupate sei pagine fin qui è stato da me Notaio letto al
signor comparente, il quale da me interpellato riconosciutolo
conforme alla sua volontà lo approva e sottoscrive alle ore
diciotto.
F.to PIETRO CORTELLI
  "  PIETRO COPPINI Notaio















ALLEGATO "B" AL NUMERO 119/87 REPERTORIO
S T A T U T O

Articolo 1
È costituita una Associazione avente la denominazione
“Associazione Italiana di Neurologia dell’Emergenza-Urgenza”
o in forma abbreviata “ANEU”
Articolo 2
L’Associazione Italiana di Neurologia dell’Emergenza–Urgenza
è un’associazione autonoma aderente alla Società Italiana di
Neurologia (SIN).
Articolo 3
L’Associazione Italiana di Neurologia dell’Emergenza-Urgenza
fissa la propria sede presso la segreteria organizzativa a
cui è affidato incarico di segreteria associativa. Eventuali
variazioni di sede possono essere deliberate dal Consiglio
Direttivo e ratificate dall’assemblea dei soci.
Articolo 4
L’associazione si propone, isolatamente o in concerto con
Associazioni e gruppi di studio afferenti alla Società
Italiana di Neurologia o anche altre Società Scientifiche,
con cui esistono affinità negli obbiettivi e nelle finalità,
che dimostrino motivato interesse, di promuovere e sviluppare
attività di ricerca ed educazionali nell’ambito delle urgenze
ed emergenze neurologiche.
L’Associazione intende realizzare i propri fini mediante:
- l’elaborazione e validazione di modelli di intervento
neurologico in emergenza-urgenza.
- l’esecuzione di ricerche finalizzate alla caratterizzazione
clinica ed epidemiologica delle patologie neurologiche che
presentano aspetti di emergenza urgenza.
- la promozione del confronto multidisciplinare con esperti
di aree e società neurologiche e non neurologiche che hanno
interessi comuni nell’ambito delle urgenze – neurologhe.
- l’integrazione della Neurologia dell’Emergenza – Urgenza
con la Neurologia di Elezione, di Alta Specialità e del
Territorio.
- lo sviluppo di modelli formativi specifici per la diagnosi
ed il trattamento della patologia neurologica dell’emergenza
– urgenza
- la promozione e organizzazione di corsi, congressi e
attività pratiche e di eventuali altre iniziative volte a
perseguire gli scopi statutari.
- la concessione di patrocini a iniziative scientifiche e
didattiche, purché siano di elevato livello e coerenti con i
fini istituzionali della Società. Il patrocinio viene
concesso dal Presidente in base alle deliberazioni del
Consiglio Direttivo. Il perseguimento delle finalità e la
valutazione dei risultati sarà effettuato con adeguati
sistemi di verifica del tipo e della qualità delle attività
svolte.
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- un sito ANEU e un notiziario ANEU quale strumento periodico
di informazione.
L’Associazione non ha scopi di lucro, non intende interferire
né essere influenzata da aspetti politici o religiosi e opera
nel pieno rispetto delle leggi che tutelano l’esercizio
dell’attività professionale.
Articolo 5
Il patrimonio è costituito:
a) da beni mobili ed immobili che diverranno di proprietà
dell’“Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza–Urgenza”;
b) da eventuali fondi di riserva costituiti con le eccedenze
di bilancio, da eventuali erogazioni, donazioni o lasciti.
Le entrate dell’Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza–Urgenza” sono costituite:
a) dalle quote sociali;
b) dall’eventuali utili derivanti da manifestazioni culturali
e scientifiche o partecipazioni ad esse;
c) da ogni altra entrata che concorrerà ad incrementare
l’attivo sociale.
L’esercizio finanziario si chiude il 31 dicembre di ogni anno.
Entro 90 giorni dalla fine di ogni esercizio verranno
predisposti dal Tesoriere il bilancio consuntivo e quello
preventivo del successivo esercizio.
Articolo 6
Potranno essere membri dell’Associazione Italiana di
Neurologia dell’Emergenza–Urgenza” tutti coloro che abbiano
dimostrato il proprio interesse scientifico coerente con gli
scopi dell’Associazione.
La domanda di adesione dovrà essere firmata dal candidato e
indirizzata al Presidente dell’“Associazione Italiana di
Neurologia dell’Emergenza–Urgenza”. Ad essa dovrà essere
allegato il Curriculum Vitae.
L’ammissione è deliberata dal Consiglio Direttivo, a proprio
insindacabile giudizio, sulla base delle esperienze e
competenze del candidato. Gli ammessi sono tenuti a versare
la quota annuale nella misura stabilita per ciascun anno
dall’assemblea dei soci entro 30 giorni dall’approvazione
della domanda.
Essi acquistano diritto di voto in Assemblea e nelle altre
eventuali sedi, a partire da sei mesi dopo aver atteso al
versamento della quota associativa.
Il domicilio dei soci per ogni rapporto con l'associazione, è
quello risultante dall'apposito elenco dei soci. Ove il socio
abbia comunicato il proprio indirizzo di posta elettronica, a
tale indirizzo potrà essere inviato ogni avviso o
comunicazione.
A tal fine dovrà essere annotata sull'elenco dei soci ogni
modifica di indirizzo comunicata per scritto dai soci.
Articolo 6 bis



L’“Associazione Italiana di Neurologia dell’Emergenza–Urgenza
ha tre o categorie di Soci:
• Soci Ordinari
• Soci Giovani (Junior)
• Soci Onorari
Possono divenire Soci Ordinari, senza limitazioni personali o
inerenti il luogo di lavoro, tutti i medici specialisti e
specializzandi che comunque operino, anche se non in via
esclusiva, in ambito neurologico nelle varie Strutture e
settori di attività del Servizio Sanitario Nazionale (aziende
ospedaliere, aziende USL, aziende universitarie, IRCCS,
ospedali classificati, case di cura private accreditate,
ecc.) o in regime libero-professionale che ne facciano
richiesta.
I Soci Ordinari in regola con il pagamento delle quote
associative hanno diritto di voto in Assemblea.
In analogia con quanto realizzato in altre Società
Neurologiche Europee può istituire una Sezione dedicata ai
Neurologi in formazione.
Possono essere riconosciuti Soci Onorari personalità italiane
e straniere che si siano particolarmente distinte per la loro
attività di studio e di ricerca nell’ambito dell’Emergenza –
Urgenza. La nomina è effettuata con delibera del Consiglio
Direttivo con voto favorevole di almeno 3/4 (tre quarti) dei
suoi membri
I soci Onorari sono esentati dal pagamento delle quote
associative e non hanno diritto di voto in assemblea.
Articolo 7
La qualità di socio si perde su proposta del Consiglio
Direttivo e con delibera ratificata dall’Assemblea dei Soci
per decesso, dimissioni, indegnità, e/o morosità nel
pagamento delle quote associative per tre anni consecutivi,
Il diritto all’accesso ai servizi messi a disposizione dei
soci cessa dopo il primo trimestre di morosità.
Il socio escluso o decaduto per i suddetti motivi non potrà
presentare una nuova domanda d’iscrizione alla società per il
successivo anno.
La perdita della qualità di Socio esclude ogni rivalsa
economica nei riguardi della Società.
Articolo 8
L’Assemblea dei soci deve essere convocata dal Presidente in
via ordinaria almeno una volta l’anno, quando possibile in
concomitanza con le sessioni scientifiche ed amministrative
programmate. Essa elegge al suo interno il Presidente, il
Presidente Eletto, il Segretario, il Tesoriere, i consiglieri
del Consiglio Direttivo (nel numero massimo di 7), il
Revisore dei Conti, e i Probi Viri (nel numero massimo di
tre). Essa elabora e fissa, in confronto concreto con la
realtà scientifica, didattica e assistenziale, le linee guida
programmatiche generali dell’“Associazione Italiana di



Neurologia dell’Emergenza-Urgenza”.
Stabilisce inoltre l’ammontare della quota associativa e le
modalità di riscossione, approva il bilancio e le attività
svolte.
Tutte le deliberazioni dell’Assemblea dei soci entreranno in
vigore all’atto dell’approvazione.
Articolo 9
La convocazione dell’Assemblea, sia ordinaria che
straordinaria, contenente il relativo ordine del giorno, deve
essere pubblicata sul sito web istituzionale ANEU e inviata
all’indirizzo mail dichiarato dal socio, almeno quindici
giorni prima della data fissata. L’assemblea dei soci, sia
ordinaria che straordinaria, si può svolgere, a insindacabile
giudizio del Presidente, sia in presenza che da remoto, nel
rispetto della normativa vigente. L’Assemblea è valida se è
presente in prima convocazione almeno la metà dei soci,
oppure in seconda convocazione – che può avvenire anche nella
medesima giornata – qualunque sia il numero dei soci. Le
deliberazioni sono adottate a maggioranza semplice.
L’Assemblea è l’unico organo competente a modificare lo
statuto dell’“Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza-Urgenza” o a deliberarne lo scioglimento, con
deliberazione a maggioranza dei soci aventi diritto al voto.
Articolo 10
Il Presidente rappresenta l’Associazione di fronte ai terzi
in giudizio, convoca e presiede l’Assemblea dei Soci (sia
ordinaria che straordinaria) e riunisce il Consiglio
Direttivo. È eletto dall’Assemblea, rimane in carica tre anni
e non può essere rieletto. Allo scadere del proprio mandato
assume la qualifica di Past President per la durata del
successivo triennio. Partecipa alle riunioni del Consiglio
Direttivo con questa veste, con diritto di voto. Egli cura
l’esecuzione delle deliberazioni del Consiglio Direttivo e
delle decisioni prese dall’Assemblea. Il Presidente
dell’Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza-Urgenza” partecipa di diritto alle riunione
del Consiglio Direttivo della SIN.
Articolo 11
Il Presidente Eletto è nominato dall’Assemblea, rimane in
carica tre anni e successivamente ricoprirà in automatico la
carica di Presidente.
Ricopre ruolo di rappresentanza, senza compiti operativi.
Partecipa ai consigli direttivi ANEU con diritto di voto.
Articolo 12
Il Vicepresidente è nominato dal presidente selezionandolo
tra i consiglieri eletti rimane in carica 3 (tre) anni e non
è rieleggibile.
Fa le veci del Presidente in caso di assenza o impedimento
dello stesso.
Ogni qualvolta vi è la firma del Vice Presidente questa



attesta l'assenza o l'impedimento del Presidente senza
ulteriori formalità.
Articolo 13
Il Segretario oltre che curare lo svolgimento delle assemblee
e delle sedute del Consiglio Direttivo delle quali redige i
relativi verbali, si occupa dello schedario dei soci e
coordina tutte le iniziative idonee alla realizzazione degli
scopi statutari dell’”Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza-Urgenza”.
Articolo 14
Il Tesoriere controlla il pagamento delle quote associative e
amministra i beni dell’“Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza-Urgenza”. Egli si adegua alle direttive
impartite dal Consiglio Direttivo e dispone, con potere di
firma, le normali attività gestionali, comprese le operazioni
bancarie. È eletto dall’Assemblea, rimane in carica tre anni
ed è rieleggibile consecutivamente una sola volta.
Articolo 15
Il Consiglio Direttivo è composto dal Presidente
dell’Associazione, dal Presidente Eletto, dal Vice
Presidente, dal Segretario, dal Tesoriere e dal Past
President (membri dell’Ufficio di Direzione), dal Revisore
dei conti, dai tre Probiviri e dai Consiglieri (in numero
massimo di sette), eletti a scrutinio segreto dall'Assemblea
ogni tre anni. La presentazione delle candidature e le
modalità di votazione a scrutinio segreto sono disciplinate
da un regolamento elettorale emanato dal Consiglio Direttivo.
In caso di vacanza, le cariche verranno ricoperte secondo
l’ordine dei voti riportati dai non eletti. A parità di voti
viene eletto il candidato con più anzianità di socio ANEU, se
ancora pari, il più anziano dal punto di vista anagrafico.
I membri del Consiglio Direttivo rimangono in carica per un
triennio e possono essere rieletti consecutivamente una sola
volta nella stessa carica.
Fa parte di diritto del Consiglio Direttivo ANEU, con diritto
di voto, il presidente in carica della Società Italiana di
Neurologia (SIN).
I membri del Consiglio Direttivo (tranne il Presidente SIN)
devono essere soci dell’”Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza-Urgenza”.
E' espressamente esclusa la retribuzione delle Cariche
sociali. Non possono assumere cariche sociali coloro che
abbiano subito sentenze di condanna, passate in giudicato, in
relazione all'attività dell'Ente. La pronuncia della sentenza
di condanna per fatti compiuti in relazione all'attività
dell'Ente, costituisce causa di decadenza dalla carica
sociale assunta.
II Consiglio Direttivo provvede alla istituzione di un
Ufficio di Editorial Board, Organo Ufficiale di ANEU,
costituito dal Redattore Capo e dagli Editori Associati, a



cui sono demandate le funzioni di Organo Direttivo, con
compiti definiti da un Regolamento formulato o modificato dal
Consiglio Direttivo in carica. Tale Ufficio provvederà
obbligatoriamente, con le modalità previste dal predetto
regolamento, alla pubblicazione e divulgazione dell'attività
scientifica e non di ANEU attraverso il sito web dell'Ente,
aggiornato costantemente e attraverso i social network
Articolo 16
Il Consiglio Direttivo collabora con il Presidente per la
completa realizzazione dei fini istituzionali
dell’“Associazione Italiana di Neurologia dell’Emergenza-
Urgenza” sulla base di programmi approvati dall’Assemblea,
coordinando la realizzazione delle iniziative scientifiche e
culturali concordate.
Al Consiglio Direttivo spettano tutti i poteri di ordinaria e
straordinaria amministrazione dell’Associazione, ad eccezione
dell’approvazione del bilancio.
Il Consiglio Direttivo è convocato dal Presidente per sua
iniziativa, o su richiesta di tre dei suoi membri, o di un
quinto dei soci. Le sedute sono valide qualora sia presente
la metà più uno del totale dei membri. Il Consiglio Direttivo
delibera a maggioranza semplice dei presenti. In caso di
parità dei voti prevale la proposta a cui abbia dato voto
favorevole il Presidente.
Il Consiglio Direttivo può costituire particolari commissioni
per specifici compiti.
Articolo 17
Il Revisore dei conti è eletto dall’Assemblea nella stessa
seduta in cui viene eletto il Consiglio Direttivo. Esso dura
in carica tre anni ed è rieleggibile consecutivamente una
sola volta.
Articolo 18
Il Collegio dei Probiviri è costituito da tre Soci Ordinari,
eletti dall’Assemblea dei Soci nella stessa seduta in cui
viene eletto il Consiglio Direttivo. Essi sono rieleggibili
consecutivamente per non oltre un mandato.
Il Collegio dei Probiviri esprime parere consultivo, su
richiesta del Consiglio Direttivo, in merito alle attività
espletate dai Soci in nome o per conto della Società, tenendo
conto dei principi di tutela della Società, dei suoi
componenti e degli aspetti pertinenti l’attività societari.
Tutte le eventuali controversie sociali tra Soci e tra questi
ed ANEU o suoi Organi, saranno sottoposte, con esclusione di
ogni altra giurisdizione, alla competenza del Collegio dei
Probiviri; essi giudicheranno ex bono et aequo senza
formalità di procedura. II loro lodo sarà inappellabile.
Articolo 19
La ANEU può istituire Sezioni Regionali ed Interregionali per
promuovere un ampio scambio di informazioni tra i settori
speculativi ed applicativi della Neurologia dell’Emergenza –



Urgenza.
Le Sezioni Regionali ed Interregionali hanno una propria
Assemblea ed un Segretario, coadiuvato da un Collegio di
Segreteria, la cui attività è disciplinata da apposito
regolamento e che dura in carica tre anni, senza possibilità
di rielezione per un successivo periodo. Eventuali modalità
organizzative difformi da quelle previste in questo
regolamento dovranno essere preliminarmente autorizzate dal
Consiglio Direttivo ANEU.
Tra i segretari regionali sarà eletto un rappresentante che
parteciperà alle riunioni del CD ANEU.
Il rappresentante sarà scelto dagli altri segretari regionali
in collaborazione con il CD in carica (disciplinato da
apposito regolamento).
Articolo 20
Tutte le eventuali controversie sociali tra i soci e tra
questi e l’“Associazione Italiana di Neurologia
dell’Emergenza-Urgenza” o i suoi organi saranno sottoposte
con esclusione di ogni altra giurisdizione, alla competenza
dei tre probiviri che saranno nominati dall’Assemblea; essi
giudicheranno secondo diritto senza formalità di procedura,
salvo contraddittorio.
Il loro lodo sarà inappellabile.
Articolo 21
Per tutto quanto non previsto dal presente statuto si fa
riferimento alle norme di leggi vigenti in materia.
F.to PIETRO CORTELLI
  "  PIETRO COPPINI Notaio (sigillo)
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